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Заплановано продемонструвати перспективність і економічну вигідність даного 
виду сільськогосподарської діяльності. Програма формуватимемо у молоді та 
жителів громади уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя з 
метою підвищення власного добробуту та соціального статусу, розв’язання 
численних екологічних проблем, а в підсумку – сприятиме сталому розвитку 
сільської громади. 
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РЕФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО 
АКТИВІЗАЦІЇ НЕДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ ТА РОЗШИРЕННЯ ФУНКЦІЇ 

ПУБЛІЧНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 
 
Стан, функціонування молодіжної публічної сфери є важливим атрибутом і 

показником демократичного суспільства, за яким визначають, наскільки державна 
молодіжна політика виражає інтереси молодіжної частини всього суспільства. 
Публічна сфера в українському суспільстві ще доволі слабка, щоб повноцінно 
виконувати свої функції і забезпечувати причетність молоді, інститутів 
громадянського суспільства до формування та здійснення державної молодіжної 
політики. Це актуалізує завдання вдосконалення механізму соціального партнерства 
та взаємної відповідальності всіх суб'єктів державної молодіжної політики. 

Основний зміст державної молодіжної політики має полягати в: соціальній 
підтримці молоді, молодої сім'ї; підтримці громадських ініціатив та талановитої 
молоді; організації зайнятості молоді; громадянському та патріотичному вихованні 
молоді; розвитку молодіжного та дитячого самоврядування; інформаційному 
супроводі реалізації державної молодіжної політики [1]. Молодіжні об'єднання 
повинні брати участь у визначенні заходів їх державної підтримки, готувати 
доповіді та пропозиції з питань реалізації молодіжної політики, брати участь в 
підготовці цільових програм і засіданнях органів виконавчої влади. 

Дані кроки будуть визначати напрямки першочергового інвестування 
державних і суспільних ресурсів в рамках державної молодіжної політики, 
формувати систему ресурсів підтримки української молоді, сприяти розвитку тих 
якостей молодих людей, які будуть затребувані у XXI столітті. Пріоритетне 
залучення недержавних структур в якості виконавців замовлення державної 
молодіжної політики підкреслює значимість розширення публічної сфери як умови 
вироблення молодіжної політики, що виражає бачення молодіжним 
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співтовариством пріоритетів, цілей, напрямів і критеріїв власної активності [2]. 
Останнім часом актуалізувалася роль держави в молодіжній політиці та 
співвідношення діяльності державних і недержавних структур у роботі з молоддю. 

 Держава повинна виступати гарантом дотримання прав молоді, тому саме 
органи державної влади зобов'язані виробляти цілі, спрямовані на захист 
підростаючого покоління від небезпечних впливів, і стежити за їх дотриманням. 
Цілі бувають, як відомо, стратегічні, пов'язані з рішенням перспективних завдань, 
що забезпечують підвищення якості життя, розвиток молодіжного сектора, соціуму; 
тактичні, програмні, здатні фіксувати великі блоки дій щодо досягнення стратегії і 
що передбачають чіткі показники, які можна оцінити, виміряти; оперативні, 
планові, що визначають щоденні й конкретні дії по досягненню перших і других 
цілей. 

Оскільки стратегія носить комплексний характер, то вона орієнтується на 
розвиток соціальної сфери в окремому віковому сегменті, то створення системи 
вимірників, безсумнівно, повинно корелювати і з загальними показниками розвитку 
ситуації. Відповідно до цього можна говорити про дві групи критеріїв ефективності 
управління державною молодіжною політикою. Перша пов'язана з реальним 
поліпшенням становища молоді, вирішення її головних проблем. Але в цьому 
випадку постає питання, за якими позиціями воно може оцінюватися в умовах 
перехідного стану суспільства. Завдання сучасної державної молодіжної політики 
можуть бути вирішені тільки за допомогою застосування проектного та мережевого 
підходу, формування системи загальнонаціональних молодіжних проектів, 
зрозумілих і затребуваних в молодіжному середовищі та в суспільстві. 

Ефективність державної молодіжної політики проявляється, в зрештою, в її 
здатності допомогти молоді бачити матеріальні і духовні цінності. Чим більше 
внесок молоді в громадський потенціал, тим вище оцінка політики, яка забезпечила 
цей успіх. Він передбачає перетворення структур у справах молоді в активних 
учасників формування та реалізації молодіжної політики і, відповідно, 
управлінського процесу в регіонах, створення відповідних механізмів впливу на 
молодь.  
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